EQUATIONS ET INEQUATIONS EXERCICES 3A
CORRIGE - M. QUET
EXERCICE 1. Résoudre les équations suivantes :
a. 2x-3=0 |b. 7x+5=0 |ec. S5+4x=0 3. x#5)x=3)=0 b.  {4x—=1)(6x+5)=0
signifie que : signifie que :
2x =3 7x = -5 Ax = -5 Xx+5=0o0u x—-3=0 4x—1=0 ou 6x+5=0
x=-5o0ux=3 4x=1 ou 6x=-5
X = 3 x=_2 X = _3 Les solutions de 1 5
2 7 4 ) . X=— 0oU X= ——
I’équation sont : 4 6
d 7x—8=0 e 3x+5=0 f 2x—9=0 -5 et 3 Les solutions de
I’équation sont :
7x=8 -3x=-5 -2x=9 1 5
PR
X =§ X = > X= _2
7 T3 ) c. (-8x+5)(-2-3x)=0 |d. (3x+4)(2-5x)=0
signifie que : signifie que :
g -1-5x=0 |h bx=0 [i. -12x=0 -8x+5=00u -2—-3x=0| 3x+4=0 ou 2-5x=0
S 0 0 -8x=-5 ou -3x=2 3x=-4 ou -5x=-2
-5x = X= X= g , 4 5
X= — 0oU Xx=_2 X=—— 0U X= —
= 1 8 3 3 5
> Les solutions de Les solutions de
I’équation sont : I’équation sont :
EXERCICE 2. Compléter les pointillés : 5 ot 2 4 a2
a. (2x+5)(3x+1)=0 8 3 3 5
e. (5+3x)(7—-x)=0 f. 3x(7+8x)=0
signifieque 2x+5=0 ou 3x+1=0 - . L )
signifie que : signifie que :
b. 6x(-x+4)=0 5+3x=0o0u 7—-x=0 3x=0 ou 7+8x=0
L 3x=-5 ou -x=-7 x=0 ou 8 =-7
signifie que 6x=0 ou -x+4=0 .
c. (9-4x)(3+1)=0 x=—§ ou x=7 x=0 ou X=—g
signifie que 9—4x =0 biensir 3+1=4 Les solutions de Les solutions de
d. 5x(-6 +X)(7x +2) = 0 I'équation sont : "équation sont :
5 0 et 7
—— et7
signifie que 5x=0 ou -6+x=0 ou 7x+2=0 3 8
e. (4-3x)(x=7)(6+5x)=0 g. -8x (-3-6x)=0 h. (4x-2)(2-x)=0
signifieque 4—-3x=0 ou x—7=0 ou 6+5x=0 signifie que : signifie que :
-8x=0 ou -3—-6x=0 Ax—2=0o0u 2-x=0
x=0 ou -6x=3 Ax=2 ou -x=-2
EXERCICE 3. 1 1
Résoudre les équations en rédigeant de la fagon suivante : x=0 ou x= P x= 5 ou x=2

(2x+5)(3x—-1)=0
signifie que :
2x+5=00u3x-1=0
2x=-50u3x=1

o5l
=-0ux= 3
q )z . 5 1
Les solutions de I’équation sont - 2 et 5 .

Les solutions de
I’équation sont :

0 et _1

2

Les solutions de
I’équation sont :

1et2
2




